
 

“Año del fortalecimiento de la soberanía nacional” 

 

AGENDA  

 
 

COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA ENCARGADA DE REALIZAR 
TRABAJO EN CONJUNTO CON LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL 

DESARROLLO DE VIDA SIN DROGAS (DEVIDA) Y LAS ENTIDADES DEL 
ESTADO PERUANO 

 
PERIODO ANUAL DE SESIONES 

2021-2022 

 

SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA DESCENTRALIZADA – PUERTO 

MALDONADO 

 

 

Fecha: Martes 12 de julio de 2022  

Hora: 10:00 horas  

Modalidad Semi-Presencial: Auditórium principal de la Dirección Regional de 

Salud, de Madre de Dios, ubicado en la Av. Ernesto Rivero N° 475 Puerto 

Maldonado / Plataforma Microsoft TEAMS 

 

1.- ORDEN DEL DÍA 

1.1- INVITADO: SR. HERLENS JEFFERSON GONZALES ENOKI - 

GOBERNADOR REGIONAL DE MADRE DE DIOS – PUERTO MALDONADO 

  

Temas: 

 

 Informe sobre el presupuesto destinado por el Ejecutivo al Gobierno 
Regional de Madre de Dios, para la lucha contra el narcotráfico, la 
erradicación de la hoja de coca y promoción de cultivos alternativos.  
¿De qué manera se distribuye? 
 

 

 ¿Cuál es la situación de los cultivos alternativos y la presencia de 
cultivos de hoja coca en las áreas de concesión e indígenas?  

 

 ¿Informe si el Gobierno Regional de Madre de Dios, cuenta con un plan 
de trabajo coordinado con la Policía Nacional del Perú, La Fiscalía y los 
Municipios de la Región, para enfrentar el narcotráfico?  

 

COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA DEVIDA 



 ¿Madre de Dios sería una de las regiones que concentraría la mayor 
cantidad de cultivos de hoja de coca, de acuerdo al informe de DEVIDA 
(2019). ¿Usted puede informar si la meta anual de erradicación de la 
hoja de coca planteada por el gobierno regional y el Ejecutivo se está 
cumpliendo?  

 

 ¿La hoja de coca se está expandiendo los últimos años en territorios de 
la Amazonía, causando deforestación y violencia?; Informe usted sobre 
el personal y equipamiento que cuenta el Gobierno Regional de Madre 
de Dios, para enfrentar la lucha contra el narcotráfico, y la deforestación.  

 

 En las fronteras de Colombia, Brasil y Perú los narcotraficantes habrían 
logrado que las comunidades indígenas y campesinas los dejen operar, 
mediante el pago de tributos para obras (losas deportivas, refacción de 
colegios y acciones sociales). ¿Tiene usted información y/o 
conocimiento si en la Región de Madre de Dios, los narcotraficantes 
estarían brindando a las poblaciones el llamado “derecho a la 
comunidad” o “narcobenefactorado”?.  
 

1.2- INVITADO: MAGISTER FRANCISCO KELER RENGIFO KHAM - 
ALCALDE DE LA PROVINCIA DE TAMBOPATA 

  

Temas: 

 

 ¿Informe usted si el Ejecutivo destina un presupuesto al Municipio de 
Tambopata, para la lucha contra el narcotráfico, de existir este, de qué 
manera se distribuye?  
 

 ¿Cuál es el presupuesto que su Gobierno Municipal destina para la 
lucha contra el narcotráfico, y la prevención del consumo de drogas?  
 

 ¿Dentro de su Gobierno Local existen programas respecto a los cultivos 
alternativos y la presencia de cultivos de hoja coca en las áreas de 
concesión e indígenas? 
 

 ¿Informe si el Gobierno Municipal de Tambopata, cuenta con un plan de 
trabajo coordinado con la Policía Nacional del Perú, el Ministerio Público, 
DEVIDA y el Gobierno Regional dse Madre de Dios, para enfrentar el 
narcotráfico? 
 

 ¿La hoja de coca se está expandiendo en los últimos años en territorios 
de la Amazonía, causando deforestación y violencia?; Informe usted 
sobre el personal y equipamiento que cuenta el Gobierno Municipal de 
Tambopata, para enfrentar la lucha contra el narcotráfico, y la 
deforestación.  

 
 
 



 
 
1.3- INVITADO: SR. JOSÉ ABRAHAM CARDOZO MOUZULLY - ALCALDE 
DE LA PROVINCIA DEL TAHUAMANU 
  
 TEMA 

 ¿Informe sobre el Presupuesto destinado por el Ejecutivo al Municipio de 
Tahuamanu, para la lucha contra el narcotráfico, y de qué manera se 
distribuye?  
 

 ¿Cuál es el presupuesto que su Gobierno Municipal destina para la 
lucha contra el narcotráfico? ¿Existen programas de prevención en el 
consumo de drogas en su administrada?  
 

 ¿Dentro de su Gobierno Local existen programas respecto a los cultivos 
alternativos y la presencia de cultivos de hoja coca en las áreas de 
concesión e indígenas?  

o Especial Multipartidaria  

 ¿Informe si el Gobierno Municipal de Tambopata, cuenta con un plan de 
trabajo coordinado con la Policía Nacional del Perú, el Ministerio Público 
y el Gobierno Regional de Madre de Dios para enfrentar el narcotráfico?  
 

 Ante la ausencia del Estado en los distritos limítrofes con las fronteras 
de Colombia y Brasil, los narcotraficantes habrían logrado que las 
comunidades indígenas y campesinas los dejen operar, mediante el 
pago de tributos para obras (losas deportivas, refacción de colegios y 
acciones sociales). ¿Tiene usted información y/o conocimiento sobre el 
llamado “derecho a la comunidad” o “narcobenefactorado”?  

 
 
1.4- INVITADO: SR. REYNALDO RIVAS DÁVILA - ALCALDE DE LA 
PROVINCIA DEL MANU 
  
 TEMA 

 

 Información del presupuesto destinado por el Ejecutivo al Municipio del 
Manu, para la lucha contra el narcotráfico, y de qué manera se 
distribuye?  
 

 ¿Cuál es el presupuesto que su Gobierno Municipal destina para la 
lucha contra el narcotráfico, existen programas de prevención en el 
consumo de drogas en su administrada?  
 

 ¿Dentro de su Gobierno Local existen programas respecto a los cultivos 
alternativos y la presencia de cultivos de hoja coca en las áreas de 
concesión e indígenas? 
 

 Informe si el Gobierno Regional de Madre de Dios (Tambopata), cuenta 
con un Plan de Trabajo coordinado con la Policía Nacional del Perú, y el 
Ministerio Público para enfrentar el narcotráfico  



 

 La hoja de coca se está expandiendo los últimos años en territorios de la 
Amazonía, causando deforestación y violencia; Informe usted sobre el 
personal y equipamiento que cuenta el Gobierno Provincial del Manu, 
para enfrentar la lucha contra el narcotráfico, y la deforestación.  

 Ante la presunta ausencia del Estado en los distritos fronterizos de la 
amazonia, los narcotraficantes habrían logrado que las comunidades 
indígenas y campesinas los dejen operar, mediante un pago de tributos 
para obras (losas deportivas, refacción de colegios y acciones sociales). 
¿Tiene usted información y/o conocimiento sobre el llamado “derecho a 
la comunidad” o “narcobenefactorado”, en el Manu?.  

 
 
1.5- INVITADO: SR. JONY OSCAR PORTOCARRERO LÓPEZ - ALCALDE 
DEL DISTRITO DE LAS PIEDRAS 
 
 TEMA 
 

 Brinde Información del presupuesto destinado por el Ejecutivo a la 
Municipalidad distrital de las PIEDRAS, para la lucha contra el 
narcotráfico, y de qué manera se distribuye.  
 

 ¿Cuál es el presupuesto que su Gobierno Municipal distrital de las 
Piedras, destina para loa programas de prevención en el consumo de 
drogas en su jurisdicción?  
 

 Informe si el Gobierno Regional de Madre de Dios (tambopata), cuenta 
con un Plan de Trabajo coordinado con la Policía Nacional del Perú, el 
Ministerio Público y los gobiernos locales para enfrentar el narcotráfico y 
la erradicación del cultivo de la hoja de coca.  
 

 Ante la ausencia del Estado en los distritos fronterizos de la amazonia, 
los narcotraficantes habrían logrado que las comunidades indígenas y 
campesinas los dejen operar, mediante un pago de tributos para obras 
(losas deportivas, refacción de colegios y acciones sociales). ¿Tiene 
usted información y/o conocimiento si este llamado “derecho a la 
comunidad” o “narcobenefactorado”, se entrega en su distrito. 

 
 
1.6- INVITADO: SR. GUSTAVO MAMANI TICONA - ALCALDE DEL 
DISTRITO DE IBERIA 
  
 TEMA 
 

 Información del presupuesto destinado por el Ejecutivo al Municipalidad 
distrital de Iberia, para la lucha contra el narcotráfico, y de qué manera 
se distribuye?  
 



 ¿Cuál es el presupuesto que su Gobierno Municipal distrital de Iberia, 
destina para la lucha contra el narcotráfico, existen programas de 
prevención en el consumo de drogas en su administrada?  
 

 ¿Dentro de su Gobierno Local de Iberia, existen programas respecto a 
los cultivos alternativos y su producción, Que acciones realiza a la 
presencia de cultivos de hoja coca en su jurisdicción y si estás afectan 
las áreas de concesión e indígenas?  
 

 Informe si el Gobierno Regional de Madre de Dios (Tambopata), cuenta 
con un Plan de Trabajo coordinado con la Policía Nacional del Perú, y el 
Ministerio Público para enfrentar el narcotráfico y el cultivo de hoja de 
coca en los distritos de la región.  
 

 La hoja de coca se está expandiendo los últimos años en territorios de la 
Amazonía, causando deforestación y violencia; Informe usted sobre el 
personal y equipamiento que cuenta el Gobierno distrital de Iberia, para 
enfrentar la lucha contra el narcotráfico, y la deforestación.  
 

 Ante la presunta ausencia del Estado en su jurisdicción territorial de los 
distritos de la amazonia, los narcotraficantes habrían logrado que las 
comunidades indígenas y campesinas los dejen operar, mediante un 
pago de tributos para obras (losas deportivas, refacción de colegios y 
acciones sociales). ¿Tiene usted información y/o conocimiento sobre el 
llamado “derecho a la comunidad” o “narcobenefactorado”, en el Manu.  

 
 
1.7- INVITADO: SR. EDGAR MORALES GOMEZ - ALCALDE DEL DISTRITO 
DE FIZTCARRALD 
  
 TEMA 
 

 Información del presupuesto destinado por el Ejecutivo al Municipalidad 
distrital de Fiztcarrald, para la lucha contra el narcotráfico, y de qué 
manera se distribuye.  
 

 ¿Cuál es el presupuesto que la municipalidad de Fiztcarrald, destina 
para la lucha contra el narcotráfico, y de existir este, cuanto destina para 
el programa de prevención en el consumo de drogas?  
 

 Infórmenos usted si en su jurisdicción hay presencia de cultivos de hoja 
coca y si estás están afectando las áreas de concesión e indígenas.  
 

 Informe usted si el Gobierno Regional de Madre de Dios (tambopata), 
cuenta con un Plan de Trabajo coordinado con la Policía Nacional del 
Perú, el Ministerio Público, y los gobiernos locales para enfrentar el 
narcotráfico y la erradicación de los cultivos de hoja de coca.  
 

 Ante la ausencia del Estado en los distritos fronterizos de la amazonia, 
los narcotraficantes habrían logrado que las comunidades indígenas y 



campesinas los dejen operar, mediante un pago de tributos para obras 
(losas deportivas, refacción de colegios y acciones sociales). ¿Tiene 
usted información y/o conocimiento sobre el llamado “derecho a la 
comunidad” o “narcobenefactorado”, en el Manu. 
 

 

 

 

1.8- INVITADO: CORONEL TORRES ARAGONEZ – JEFE DEL AREA 
ANTIDROGAS DE MADRE DE DIOS DE LA PNP  
  
 TEMA 
 

 Informe sobre el presupuesto destinado a la Policía Nacional del Perú –
Región Madre de Dios para la lucha contra el narcotráfico, ¿De qué 
manera se distribuye?  
 

 En los últimos años, la hoja de coca ilegal se está expandiendo en la 
Amazonía causando deforestación y violencia. ¿Cuál es la capacidad de 
respuesta de la Policía Nacional del Perú –Región Madre de Dios, para 
enfrentar la lucha frontal contra el narcotráfico, la violencia generada por 
este y la erradicación del cultivo de hoja de coca?  
 

 Madre de Dios, es una de las regiones que tiene incidencia de gran 
concentración de cultivo de hoja de coca a lo largo de extensión 
geográfica ¿Usted puede informar si la meta anual de erradicación de la 
hoja de coca planteada por el gobierno se está cumpliendo?  
 

 De acuerdo a información que usted pueda contener; ¿existen carteles 
de tráfico de droga que estén operando en la Región de Madre de Dios? 
¿Se han registrado detenciones en lo que va de año y existen datos 
estadísticos de cultivos de hoja de coca erradicados a la fecha?  
 

 ¿La hoja de coca se está expandiendo los últimos años en territorios de 
la Amazonía, causando deforestación y violencia?; Informe usted sobre 
el personal y equipamiento que cuenta la Policía Nacional del Perú en la 
Región de Madre de Dios, para enfrentar la lucha contra el narcotráfico, 
y la deforestación.  
 

 En las fronteras de Colombia, Brasil y Perú los narcotraficantes habrían 
logrado que las comunidades indígenas y campesinas los dejen operar, 
mediante el pago de tributos para obras (losas deportivas, refacción de 
colegios y acciones sociales). ¿Tiene usted información y/o 
conocimiento si en la Región de Madre de Dios, los narcotraficantes 
estarían brindando a las poblaciones el llamado “derecho a la 
comunidad” o “narcobenefactorado”?. 

 
 



1.9- INVITADO: CAPITAN MANUEL DE LA HAZA FUENTE, EN 
REPRESENTACION DE LA MARINA DE GUERRA DEL PERU 
  
 TEMA 
 

 Informe sobre las acciones que realiza la Marina de Guerra en los 
afluentes del Rio Madre de Dios frente al tráfico ilícito de drogas?  

 

 ¿Cuál es el estado actual de la logística que usa la Marina de Guerra del 
Perú, a fin de contrarrestar el tráfico ilícito de drogas en el rio Madre de 
Dios?  

 

 ¿Se ha logrado determinar o se tiene conocimiento cuales son las zonas 
a lo largo del afluente de rio Madre de Dios donde existirían los 
embarques o rutas fluviales que utilizaría el narcotráfico?  

 En cuanto a las rutas que toman los narcotraficantes, para el tránsito de 
cocaína y/o los diversos insumos que se utilizan para su producción. 
¿Cuantas acciones o intervenciones ha realizado La Marina de Guerra 
del Perú a lo largo del rio Madre de Dios?  

 

 Se tiene conocimiento que la minería ilegal estaría trabajando de la 
mano con carteles del narcotráfico. ¿La marina de guerra ha tomado 
conocimiento o ha advertido relación alguna entre la minería ilegal y el 
tráfico ilícito de drogas?  

 
 
1.10- INVITADO: DR. OCTAVIO RAMOS PACOMPÍA - PRESIDENTE DE LA 
JUNTA DE FISCALES DE MADRE DE DIOS 
  
 TEMA 
 

 ¿Cuál es el índice de delitos de tráfico ilícito de drogas que existe en la 
Región de Madre de Dios?  
 

 Brinde información sobre las acciones y/o coordinaciones que mantienes 
con las diversas instituciones (Policía Nacional de Perú, 
Municipalidades, Superintendencia Nacional de Administración Tributaria 
– SUNAT-, entre otros) a fin de contrarrestar el tráfico ilícito de drogas.  
 

 ¿Tiene conocimiento si existen organizaciones vinculadas al tráfico ilícito 
de drogas en la Región de Madre de Dios?  
 

 Informe si en las investigaciones a cargo de la Fiscalía Especializada en 
cuento al tráfico ilícito de drogas en la región de Madre de Dios. ¿Cuál  
es el porcentaje en los últimos 3 años y si este se ha incrementado o 
disminuido? 
 

 Informe si existen carpetas fiscales en materia de tráfico ilícito de drogas 
en la Fiscalía especializada.  
 



 ¿Qué acciones viene realizando el Ministerio Publico en la Región Madre 
de Dios, a fin de exhortar el delito de tráfico ilícito de drogas?  

 
 
1.11- INVITADO: SR. JOSE ANTONIO CHILET MANCO – GERENTE 
REGIONAL DE CONTROL DE MADRE DE DIOS – CONTRALORÍA 
GENERAL DE LA REPUBLICA. 
 
 TEMA 
 

 En cuanto a erradicación de cultivos de hoja de coca, lucha contra las 
drogas, y promoción de cultivos alternativos ¿Cuál es el presupuesto 
que asigna el ejecutivo a la región de Madre de Dios?  

 

 ¿Cuáles son las acciones de control, que ejecuta la Gerencia Regional 
de Control de Madre de Dios?  

 

 En el mes de marzo del presente se llevó acabo el Mega Operativo de 
Control por parte de la Contraloría, en la región Madre de Dios se alertó 
deficiencias en el control de fiscalización ambiental, tras detectar que el 
Gobierno Regional de Madre de Dios no atendió las solicitudes de 
información ambiental requerida por el Organismo de Evaluación y 
Fiscalización (OEFA) para asegurar la atención a la problemática y 
denuncias ambientales. ¿Cuál es el resultado de esta acción?  

 
 
1.12- INVITADO: BIOLOGO JHON FLORES LEIVA - JEFE DEL PARQUE 
NACIONAL DEL MANU 
 
 TEMA 
 

 ¿Cuenta usted con información, si existen cultivos de hoja de coca en el 
Parque Nacional del Manu. De existir estas producciones ¿Qué 
Comunidades Nativas son afectadas directa o indirectamente?.  

 

 ¿El SERNANP cuenta con el apoyo de la Comisión Ejecutiva de 
DEVIDA para evitar la expansión de los cultivos de hoja de coca dentro 
del Parque Nacional del Manu?. 
 

 ¿Existe alguna intervención de DEVIDA dentro o alrededores del parque 
nacional del Manu?  

 

 ¿Qué programas alternativos desarrollan las Comunidades Nativas y 
Pueblos Originarios en el Parque Nacional del Manu?  

 
 
 
 
 
 



1.13- INVITADO: SR. ARSENIO CALLE CÓRDOVA - JEFE DEL PARQUE 
NACIONAL DE ALTO PURUS 
  
 TEMA 
 

 ¿Cuenta usted con información, si existen cultivos de hoja de coca en el 
Parque Nacional Alto Purus. De existir estas producciones ¿Qué 
Comunidades Nativas son afectadas directa o indirectamente?. 
  

 ¿El SERNANP cuenta con el apoyo de la Comisión Ejecutiva de 
DEVIDA para evitar la expansión de los cultivos de hoja de coca dentro 
del Parque Nacional Alto Purus?.  

 

 ¿Qué programas alternativos desarrollan las Comunidades Nativas y 
Pueblos Originarios en el Parque Nacional Alto Purus?  

 
 
 
1.14- INVITADO: SR. David Felix ARANIBAR HUAQUISTO - JEFE DEL 
PARQUE NACIONAL BAHUAJA SONENE 
  
 TEMA 
 

 ¿Cuenta usted con información, si existen cultivos de hoja de coca en el 
Parque Nacional Bahuaja Sonene. De existir estas producciones ¿Qué 
Comunidades Nativas son afectadas directa o indirectamente?.  

 

 ¿El SERNANP cuenta con el apoyo de la Comisión Ejecutiva de 
DEVIDA para evitar la expansión de los cultivos de hoja de coca dentro 
del Parque Nacional Bahuaja Sonene?.  

 

 ¿Existe alguna intervención de DEVIDA dentro o alrededores del parque 
nacional Bahuaja Sonene?  

 

 ¿Qué programas alternativos desarrollan las Comunidades Nativas y 
Pueblos Originarios en el Parque Nacional Bahuaja Sonene?  

 
 
1.15- INVITADO: SR. JULIO CUSURICHI PALACIOS - PRESIDENTE DE LA 
FEDERACION NATIVA DEL RIO MADRE DE DIOS Y AFLUENTE 
(FENAMAD) 
  
 TEMA 

 Informe sobre los temas referentes a la lucha contra las drogas, la 
erradicación de cultivos de hoja coca y la promoción de cultivos 
alternativos en Madre de Dios, que logre abarcar la FENAMAD.  

 

 Siendo representantes de 7 pueblos indígenas y 32 comunidades 
nativas 



¿cuál es el impacto que genera el tráfico ilícito de drogas, y la 
erradicación de cultivos de hoja de coca?  

 

 ¿Cuáles son las acciones que realiza la federación frente a la promoción 
de cultivos alternativos en los pueblos y comunidades que representan?  

 

 ¿Tiene conocimiento sobre los carteles del narcotráfico que estarían que 
operando en la circunscripción de los pueblos y comunidades que 
ustedes representan?  

 

 ¿Cómo representantes de los pueblos y comunidades, reciben ustedes 
algún apoyo por parte del gobierno central, regional o local que ayude a 
generar un impulso de los cultivos alternativos?  

 
 
1.16- INVITADO: HAUKE HOOPS - DIRECTOR FZS PERU SOCIEDAD - 
ZOOLÓGICA DE FRÁNCFORT. 
LO REPRESENTARA  EL SR. JUVENAL SILVA BELTRAN, COORDINADOR 
SENIOR DEL PROGRAMA FZS  Y EL COORDINADOR, PARA EL PAISAJE  
TAMBOPATA – BAHUAJA SONENE SR. KEVIN IBAÑEZ SARAVIA.  
 
 
 TEMA 
 

 Informe sobre los temas de estudio que realiza la ONG que representa 
en torno a la lucha contra las drogas, la erradicación de cultivos de hoja 
coca y la promoción de cultivos alternativos en Madre de Dios.  

 

 ¿Cuentan con información respecto al porcentaje de expansión de los  
cultivos de hoja de coca que pudieran existir en la Región de Madre de 
Dios?  
 

 ¿Cuáles son las acciones que ejecuta la ONG con las diversas 
instituciones del estado a fin de contrarrestar el crecimiento de los 
cultivos de hoja de coca en las áreas protegidas?  

 

 ¿A través de su programa existen acciones para incentivar la producción 
de los cultivos alternativos en la región de madre de Dios?  

 

 ¿Tiene conocimiento sobre algunas organizaciones (narcotraficantes) 
que se dedicarían al tráfico ilícito de drogas que operen en la 
circunscripción de Madre de Dios?  

 
 
1.17- INVITADO: ING. JUNIOR ADOLFO ORREGO RODIGRUEZ - 
GERENCIA FORESTAL Y DE FAUNA SILVESTRE GERFORD 
  
 TEMA 



 Información sobre la cantidad de hectáreas de cultivos de hoja de coca 
en la región Madre de Dios, y cuál es la situación de los cultivos 
alternativos.  

 

 GERFOR cuenta con un plan de trabajo que fuera desarrollado por el 
gobierno regional de Madre de Dios, y el ejecutivo, para la lucha contra 
el narcotráfico, la erradicación de los cultivos ilegales de hoja de coca, y 
la puesta en marcha de cultivos alternativos en la región. 

 

 Brinde Información sobre el presupuesto destinado a GERFOR, para la 
lucha contra el narcotráfico, y la erradicación de los cultivos de hoja de 
coca.  

 

 ¿Cuál es la incidencia de deforestación en la Región Madre de Dios, y si 
ello genera expansión de los sembríos de hoja de coca de manera 
ilegal?  

 

 Puno, Ayacucho, Ucayali, Loreto y Junín concentran la mayor cantidad 
de hectáreas de hoja de coca con más de 1,500 hectáreas cada una, de 
acuerdo al informe de DEVIDA. ¿Usted puede informar si la meta anual 
de erradicación de la hoja de coca planteada por el gobierno en Madre 
de Dios se ha logrado?  

 

 ¿Informe si GERFOR, recibe recursos de organismos internacionales a 
fin de contrarrestar la problemática de erradicación de cultivos de hoja 
de coca y lucha contra las drogas?  

 

 ¿Cómo afecta la capacidad de respuesta para la lucha frontal contra la 
actividad de cultivos ilícitos en la región, la falta de recursos económicos 
de las diferentes entidades: Fuerzas Armadas, Policía Nacional, 
Ministerio Público (Fiscalía) y GERFOR?.  
 

 ¿Tiene usted conocimiento si el Ministerio del Interior y la Comisión 
Nacional para el Desarrollo y Vida sin Drogas (DEVIDA) está realizando 
los trabajos focalizados (lucha contra el narcotráfico, y la erradicación de 
los cultivos ilegales de hoja de coca) en la región de Madre de Dios?.  

 
 

Lima, 08 de julio de 2022 

 


